Test zu Kapitel 3 Netzwe rk Nneu B1

1 Ordnen Sie die Verben zu.

0. eine Grenze A liegen
1. Digt \ B machen
2. jemandem Mut

C Gberqueren

3.im Trend D bekommen
4. zu Verdnderungen E kémpfen
5. fiir seine Ziele F fihren
6. eine Strafe G halten
___Is6
2 Sortieren Sie die Buchstaben und ergédnzen Sie die Wérter in den Sétzen.
CKGUL | ERDEIL | INIMAML | RHERFU | EGLCHVREI
1. ® Ich glaube, die Arbeit als Pflegekraft hat sich nur gedindert.
2. O Das glaube ich nicht. war die medizinische Versorgung doch viel
schlechter als heute.
3. @ ]a, stimmt. Die medizinischen Gerdte kénnen im zu friher viel mehr.
4. O Zum konnen heute viele Krankheiten geheilt werden.
5. ® |q, aber sind immer noch nicht alle Krankheiten heilbar.
15

3 Temporale Prépositionen. Ergénzen Sie die Satze.

0. Vor_dem Urlaub __(der Urlaub) hatte ich viel Stress im Biiro.

1. Doch auch auBerhalb (das Biiro) hatte ich sehr @

viel zu tun.

2. Deshalb konnte ich mich an

(meine freien Tage) nicht richtig entspannen.

3. Nach (die Ferien) wollte ich am liebsten

gleich wieder ein paar Tage freinehmen.

4. Ich beschloss, in (die erste Woche)

mit meiner Chefin liber Teilzeitarbeit zu sprechen.

5. Wdhrend (das Gesprdch) versprach sie, mich zu unterstiitzen.

6. Seit (dieser Tag) arbeite ich wieder viel lieber.
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Test zu Kapitel 3 Netzwe rk Nneu B1

Ergénzen Sie die Verben im Préateritum.

Lena und Pierre_trafen sich (0. sich treffen) in Paris. Sie (1. sein) Programmiererin in
einer franzosischen Firma, er (2. arbeiten) in der gleichen Firma als Grafiker. Sie
verliebten sich und (3. wollen) zusammenbleiben. Als Lena ein Jobangebot in
Frankfurt (4. bekommen), beschloss Pierre, mit ihr zu gehen, und

(5. kiindigen) seine Stelle. In Frankfurt (6. miissen) er natiirlich
erst Deutsch lernen, aber er (7. haben) Glick und fand schnell Arbeit. Sie

heirateten zwei Jahre spdter.
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Eine E-Mail wird zu einer Geschichte. Formen Sie die Verben im Perfekt ins
Préteritum um.
Lieber Marco, [x]
heute schreibe ich dir aus dem Krankenhaus, denn ich (0) habe mir beide Beine
gebrochen! Ich hatte einen schweren Fahrradunfall, zum Gliick (1) ist nicht noch mehr
passiert. Natiirlich ist das jetzt schwierig fiir mich, denn ich (2) habe mich ja gerade
selbststéindig gemacht. Ich versuche, im Krankenhaus am Laptop zu arbeiten ...
Fast unglaublich ist, dass ich mich gleichzeitig (3) verliebt habe! In die Autofahrerin
von meinem Unfall. Sie (4) hat mich im Krankenhaus besucht und (5) hat mir Blumen
mitgebracht - und ich (6) habe sie sofort faszinierend und unglaublich sympathisch
gefunden. Seit einer Woche sind wir ein Paar. Ich bin so gliicklich!
Ich melde mich, wenn ich wieder zu Hause bin!
Viele Griie
Amaru
0. Bei einem Fahrradunfall __brach Amaru sich beide Beine.
1. Zum Gliick nicht noch mehr.
2. Amaru sich gerade selbststdndig.
3. Er sich in die Unfall-Autofahrerin.
4. Sie ihn im Krankenhaus und ...
5 ... ihm Blumen
6. Er sie faszinierend und sympathisch.
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Ergebnis: / 30
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